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W-1F | WI1-0.6*1.5 0.14 5.71 2 0.9 10.28 0.74 108 1.07

W-1F | DW2-4.4*%35 | 0.14 5.71 1 154 87.93 314.05 0.77 108 9.49 408

W-2F | W7-4.2%2.1 0.14 5.71 3 8.82 151.09 1 0.8 21.17

W-2F | W6-4.2*%1.35 | 0.14 5.71 2 5.67 64.75 1 0.8 9.07

E-1F DW5-2%2.5 0.14 5.71 1 5 28.55 1 0.8 4

E-1F DW3-4.4*3.5 0.14 5.71 1 154 87.93 21155 052 108 641 2373

E-1F W1-0.6%1.5 0.14 5.71 2 0.9 10.28 1 08| 1.44

E-2F | WO9-1.1*¥1.35 | 0.14 5.71 10 1.49 84.79 1 0.8 11.88

R-2F W8-0.8*3 0.14 2.09 1 2.4 5.02 5.02 1 0.32] 0.77 0.77
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W-1F| WI1-0.6%1.5 | #&F ((72.5/470+72.5/335)/2=0.19 0.74 1.0 0.74

W-1F| DW2-4.4%3.5 | #&F ((72.5/440+72.5/425)/2=0.17 0.77 1.0 0.77

E-1F | DW3-4.4*3.5 | #&-F |(324/440+66.5/405)/2=0.45 0.52 1.0 0.52
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) e Ui Al Ui xAi = Ui xAi
B | | RESREE oo | o WK) | 7RIS
1F W W01 3.49 94.24 328.9 564,68
2F W W01 3.49 67.56 235.78
1F E WO1 3.49 109 380.41 603.5
2F E WO1 3.49 89.71 313.09
1F S WO1 3.49 78.99 275.68 275.68
1F N WOl 3.49 3.48 12.15 12.15
RF R RO1 0.78 213.67 166.66 166.66
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A b c d=Y(+ 0.03xc)+AFmp | FE7 | KWh/(iyn)
W 40.8 314.05 564.68 0.09 322 28.98
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S 0 0 275.63 0.01 322.1 3.22
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E-3~14F | W9-1.1¥1.35 | 0.14 5.71 132 1.49 1119.27 1 0.8 1156.82
E-3~14F | W10-0.6¥1.35 | 0.14 5.71 24 0.81 111 1 0.8 | 15.55
E-15F W9-1.1*%1.35 | 0.14 5.71 11 1.49 93.3 133282 1 0.8 | 13.07 186.74
E-15F W10-0.6%1.35 | 0.14 5.71 2 0.81 9.25 1 0.8 1.3
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_ o Ui Ai Ui xAi Ui xAi
BE | A BEEASE gn | (WK) | J7fril 28 c.
314F | W W01 3.49 675.24 2356.6 2603 11
IS | W W01 3.49 72.07 251.52 '
3-14F | E W01 3.49 902.7 3150.4 48518
ISF | E W01 3.49 95.92 334.76
314F | S W01 3.49 163.32 569.99 6303
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19




108.12.4

1080820114

fifC-6 EEWIMEFERERENVLOADETER (O — Mmk ~ LmstHEE
(E—FEFETE—ER)

FEREERIE T BRI BB m . 2-2 JREE  YNEEZEEAE R AR AFmp ¢ 4183.45
AL ZKix 7 ixAixni| ¥ UixAixni | ¥ UixAi EESENGERS HEHE | HEEUS=Z
k HFEED HFEED B Mmk [Hk MkxIHk
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ETE L B (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 » & 2.2.3 N AR Ksi=Ki=0.66
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1F-A1,A2 W18a 1.6 | 1.65 264 | 4 10.56 0.66 | 6.97
1F-ALA2 [55 W18a| 1.6 | 1.65 264 | 2 5.28 | 0.48 | 2.53
1Ry W20 | 1.45 | 1.65 239 | 2 4.79 0.24 | 1.15
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8F-A1,A2 FRA DW2 1.8 2.2 3.96 2 7.92 0.41 | 3.25
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S W18a-1.6%1.65 |#&F | (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 0.66 1.0 0.66
S W18a-1.6¥1.65 |#&F | (186/398+52.5/165)/2=0.39 0.48 1.0 0.48
S W20-1.45%1.65 |#&F | (550/303+52.5/165)/2=1.07 0.24 1.0 0.24
S W2-1.6%1.5 T | (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 0.66 1.0 0.66
S W2-1.6%1.5 T | (186/398+52.5/165)/2=0.39 0.48 1.0 0.48
S W6-1.45%1.5 & | (550/303+52.5/150)/2=1.08 0.24 1.0 0.24
S W2a-1.6%1.3 T | (74/390+52.5/130)/2=0.3 0.56 1.0 0.56
S W2a-1.6%1.3 T | (74/398+168/130)/2=0.74 0.29 1.0 0.29
S Wo6a-1.45%1.3 & | (550/303+52.5/130)/2=1.11 0.23 1.0 0.23
S DW2-1.8%2.2 & | (74/390+168/220)/2=0.48 0.41 1.0 0.41
S DW2-1.8%2.2 T | (74/398+168/220)/2=0.47 0.41 1.0 0.41
S W10-1.4%1.3 & | (74/398+168/130)/2=0.74 0.29 1.0 0.29
N [WI19-2.4*%2.05 & | (52.5/304+52.5/205)/2=0.21 0.77 1.0 0.77
N |WI18-2%2.05 T | (52.5/214433/205)/2=0.2 0.78 1.0 0.78
N |SDO0-3.6*%5.1 T | (22/360+22/510)/2=0.05 0.93 1.0 0.93
N [W3-2.4%1.9 BT | (52.5/304+52.5/190)/2=0.22 0.76 1.0 0.76
N |DWI1-2.4%2.4 & | (52.5/351+133/240)/2=0.35 0.68 1.0 0.68
N |W7-1*%1.68 & | (33.5/100+33.5/168)/2=0.27 0.72 1.0 0.72
N |W8g-2%2 & | (42.5/308+42.5/200)/2=0.18 0.8 1.0 0.8
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u&ﬁﬁ)z‘zﬁliﬁZF%ﬂﬁ“B rPRANYE e B B B AL | AR Al > HEFEAK
Bﬁi’%

STEP8 ETRIE LR & Z /MBS (A 8 Ki -
WA NER T RIRES MRS ~ R ETR 2.2.172.2.3 BTAIG Ki {5 > Hoo
[oa B R ST IRAI B LB AR B E 2 5 AE - HERS RIS - Ftesd4nid
EEfiR &SR 2.2.4 (Z 1 Ki -

STEPY JJLEIFE HE A L+ nie
IR ERE - BREEEY 2 ni — 38k 1.0 CERMME E) > (SRR 22 iz
AR SR — 3 2.1 A CEAREE) -

STEP10 {{KERERY)IET & HBL D TE 25 5 fir I 17 IHKi -
A AL R R SRR P RA 2R 7 SR -

STEP11 FHEFTHBIE AL HETHUSE X IHkixKix 77 ixAi ©
e BB RS E (224 ) BT R F CRBIZERTED) -

STEP12 ETRFTH B AR AL Z R X Ai -
FHF I 22 —at S -

STEP13 F@E) AWSG SF&ELAE -
i EACERIRT AT AWSG=( X IHkixKix 7 ixAi)+ X Ai o {Efga] &84 AWSGs I
HN RS EFELUSHE E A ERRE TR ] (BRAHMER ) » (HEH KRB 22 EEE
RSB F-1 5T RSEIBE A AWR > FHRE G REELAE AWSGs ZKtmsT < EatH
B AWSG /NA &8 FAE AWSGs Bl ks
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3[i10

225

Y2',¥2"”=170

215

360

1007

82 |

Y1'=575
63

215
360

82

63

i | ®

i i 2] B
MBS FEAR PR -
PGS R E R TAREER Uar - RIEEERE L T HEEBE HWs
BRSNRBTR ] R Ryl - S BRI 5L SO 5.0 FOR > RIS -
o LR T s LT B — B A Tt

sTEINSIE B & B L AR Al -

2R M\ETE‘E%#B%T@%HDEPF&%FY 2m P EZ F 0 E R 2 BE & B oy

Dl IEE=EZM ZAEE o BRI BB E L mia Al - A5t E 08 0 —
Z K E AR »JZ\ZER%E%TEE@KI_J R Z SEEFAETEH Al -

STEE B B ZAMNERG (R B K -

AEEBMEBIHR > RIETHMGE 1.7m > 41 H # 1w E AR - HEE ZMNERS
HE K HHEESHHE S EERERT PR Z RELE AR > HRE L INE

b5 (5 8 Ki 205 B — Z b £ C Frow -

FEBFEH S EBR i -
REEREENOFETEY) > 8 n 1 58 H] Ky 1.0 T AGTE -

SR 7% RE R IE 25 U7 i H S IHKi -
{5 (i Al B RS EE S5 s B A 52 7 2 \Hk [EAGEE AN {4 E -

STEATARE AL HETES& T IHkixKix 7 ixAi ©
fehe FaliFRfS A~ Ki > i B2 IHKI B3RS S IHKixKix 77 ixAi = 34077.59(kWh/a) -
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STEP8 R FTHZECHE ML 2 48HE X Al °
s _EHiFTiS 2 Al 5TEE Y Ai=215.56 ni -

STEPY fa@st AWSG &8 A4 -
KZE AWSG 5HEE=( S THkixKix 7 ixAD)+ X Ai=158.09 (kWh/(ni.yr)) » /NAERRE 2 B
HEA R EEEE AWSGs=160(kWh/(ri.yr)) » RIEAZEEHE -

REGERRIEFIREER Ua - EIRECRE P HHEER HWs
DURSNEHEE ] RO SR Rvi Z BEAFIEESRE - REERTAUREL - FHEAH
F - ATMMEFIH AWSG ERGHERAT ¢
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Fift £ EERCEERSRY) AWSG ERETER
ESRIERSY) AWSG TEF 2P

(AR BEANRARBIZEZRIEGESY) B8 i H—3 R 1.0 TSI ASHEBR )

ST o e e TN
foE | Hm) | m@m) | ni GWh/(mLyn)|  Ki | /g Ai(m)
N-H-1F Wil 2.4 2.15 11 1.0 2294 0.7 56.76 9114.52
N-H-2F Wil 2.4 2.15 11 1.0 2294 0.6 56.76 7812.45
N-EH-2F W5 1 2 2 1.0 229.4 1 4.0 917.60
S-HH-2F Wil 2.4 2.15 3 1.0 322.1 0.39 15.48 1944.58
E-2-1F Wil 2.4 2.15 4 1.0 288.8 0.63 20.64 3755.32
S-Z.-1F W1 2.4 2.15 2 1.0 322.1 0.56 10.32 1861.48
E-Z.-2F W1 2.4 2.15 4 1.0 288.8 0.68 20.64 4053.37
S-2.-2F W1 24 2.15 2 1.0 322.1 0.56 10.32 1861.48
E-2.-3F W1 24 2.15 2 1.0 288.8 0.49 10.32 1460.40
S-Z.-3F W1 2.4 2.15 2 1.0 322.1 0.39 10.32 1296.39
YAI= 215.56
Y IHkixKix 71 xAi= | 34077.59
AWSG= ( X THkixKix 71ixA1) + X Ai= 158.09 (kWh/(rt.yr))

FBEE AWSGs dE [@= 160 kWh/(mi.yr)>AWSG? & [] =

SMERS Ki ¥ (2R —)

ILIESMEFG R Ksi - GRIEFGIF ksi=1.0)

Wi | | BB TR\ BEA ASNEGETE T
|| BURRLLEE | s IO
& | dmt | P 8% —%0.0.1%223 K Aksi (Ww/Ws) B(Hw/Hs) 713

N-H-1F | W1 | #&F | (62.5/240+170/575)/2=0.28 0.7 0.7
N-FH-2F | W1 | A&+ | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.6 0.6
S-HH-2F | W1 | /&7 | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.39 0.39
E-Z-1F | Wl | &+ | (62.5240+62.5/215)/2=0.28 0.63 0.63
S-Z-1F | W1 | #&F | (62.5/240+62.5/215)/2=0.28 0.56 0.56
E-Z-2F | W1 | #&+ | (62.5/300+170/575)/2=0.25 0.68 0.68
S-Z-2F | W1 | #&F | (62.5/240+170/575)/2=0.28 0.56 0.56
E-Z-3F | WL | #&+ | (62.5300+170/215)/2=0.5 0.49 0.49
S-Z-3F | W1 | #&F | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.39 0.39

E 1 SNERS Ki BUEREEATR T - 2 SMERSEH G R 2 -

E3: KRS E ISR 2.3 2 (Ww/Ws)2 » T H i E IFAEAE 2.4 22 (Hw/Hs)2

E 20 BRI AR Z S (R BUE IE 8 A Ksihor » & B Z G (ABUEER AKsi,ver » &% % 224 -

¥ 4:421E1% Ksihor =& Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)2, {Z1E{%& Ksi,ver =J& Ksi,ver + AKsi,verx(Hw/Hs)2 °

HHA e
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STEP 2 f@af A IHETEER -
FEARPHEI DR ERETEPIREIER Var ~ BRIHECRE Z RS ERR
HWs LLURSNEEREE AT ROER AR Rvi > B St BBl Z e 208 MBA 5.1 R Elﬂ:"é
i 2 > WEELER TE - ElRR B A /e — e o DA AR

STEP 3 FHEANSUE YL Fl B B AL | f7 A -
Ry T R et AWSG F51% - WA MR ST Fr A ALY EOC B B E L AR Al AR
B TERt R G == P B A m B Al a0~ > BEPTER AL A EF A Al -

T%J:' Jific | BAB(CHE | BAEmEIER (AD | F&EEESET (AD
1F-N w1 4.8 19.2

1F-S W2 4.2 16.8

2~5F-N W1 4.8 115.2

2~5F-S W2 4.2 100.8

PSSR &5t © 252.00 mi
STEP 4 ;1T EEFEFE AWSGs °
DA% B-1 STECPHPEER AWR » FHRERVAHEECE AWSGs Aetaat - ELETHIh
A AT fy 1271.34 mi > FESRIGHHET S AWR= ¥ Ai/(X Aw))=19.82% » HEtgACeE
AWSGs fKEglE 7 /370 AWSGs=348.4 AWR2 —748.4 AWR +436.0=
301.35kWh/(mi.yr) ©

STEP 5 fma #H5 A E Ki -
ARZEMFHE I E NE - SNERTIEAIR S BT~ K ~ FEE RS A - F iR
s G (R EIR - R SR ETRIERE RS - AP -

STEP 6 AEHFHHGHEER i -
RAFREFE - RBIZEfEEE > i AR 5% 2.1 :EHR ARZE W1 Fy 8mm &kth
TEARHESS Low-E BEEE » i DL 0.39 5 AGTE - W2 & 8mm JEHEIE » ni DL 0.80 77 A

[ AAS
STEL

STEP 7 {{RIESRAIE & HIBER E 2 U7 (L H AT IHki -
WG LA RS s R iR 7 S8 H > SEAE O F-2 -

STEP 8 =HEATA A2 HETEUE = ¥ IHkixKix 7 iXAi ©
fic e &R R R (4 F-2 > 578 X IHkixKix 7 ixAi=31589.18 kWh/yr °

STEP 9 Hgisf AWSG &k E:AE o
e Bt ESRIEI a8 AWSG=( Y Kix 77 ixIhkixAi)+ ¥ Ai=125.35kWh/(11i.yr) <
AWSGs=301.35 > Rl ARZLHE o

AEOFRERIRPIREER Uar ~ BIRECRE 2 VI HEERR HWs SURSNEEH
RO SR Ri EAFHEERE - RERTIUEEL - A FSIH - DUTESH AWSG
IEFEHERAT ¢
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EHh s B — g |, _ | e B i
MR TR = 100 mz T ph | oo | PSR AFimoi (1)
BEMEREZ AZEH | AFmol
ZZ/ (BT mMTE) AFmo?2
FEHBERR . T AN BEREE E 2 K= =R, ETHE & X AFmos m
&g 5 K ~F(m) . Ealegia AN HEERS R
Fifr | mEE | H | = NeE AL (m') | B Awj (m’)
1E-N W1 3 1.6 4 19.2 1F-N 73.08
1E-S W2 3 14 4 16.8 1F-E 3591
2~5F-N | W1 3 1.6 24 115.2 1E-S 73.08
2~5E-S | W2 3 14 24 100.8 1F-W 3591
2~5FE-N 396.72
2~5F-E 129.96
2~5E-S 396.72
2~5F-W 129.96
PSS A= 2520 (m’) SN TEIREGET T Awj= 1271.34 (m)
1. AWR=SAI/(ZAwj=_19.82% ~ AZiEH [ HREDE -

2. CESEROITR R ESESGE

ThE T4mse 312 RIUE - AZEZFE(E AWSGs 5TRATT ¢

A6HD

AWSGs=146.2AWR’ —414.9AWR +276.2

D

AWSGs=273.3 AWR’—616.9 AWR +375.4

Fe

AWSGs=348.4 AWR’—748.4 AWR +436.0

301.35 kWh/(m’.yr)
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i HREEER e _ THki HNEERS I R o
n | e o . n1 . ) N THkixKix 7 1xA1
e | &9 | Em)|Em)|  ni GWh/(m.yn)|  Ki /NG Ai(n)
1F-N W1 |3 1.6 4 0.39 342.2 0.82 19.2 2101.16
1E-S W2 |3 1.4 4 0.80 546.1 0.38 16.8 2789.04
2~5F-N | W1 |3 1.6 24 0.39 342.2 0.82 115.2 12606.98
2~5F-S W2 |3 1.4 24 0.80 546.1 0.32 100.8 14092
Y A= 252
> THkixKix 71 xAi= | 31589.18
AWSG= ( X THkixKix 71xA1) +X Ai= | 125.35 (KWh/(11.yr))

EXEE AWSGs B &= 30135 (kWh/(md.yr)>AWSG=12535 & [ =l

SMERS Ki i (2HRHSE—)

ILEAMNE ﬁ?ﬁ%%ﬁl Ksi  (FEZEFZHF ksi=1.0)

Hir | | ERTRL | BEA FSMEIBIEE i
et | BER
e | | bt SRS BRI | WerwWey S Ewitsy | B EKs

Mk —722.2.12.2.3 BIKsi

1F-N W1 [#&T | (0.43/3+0.43/2.6)/2=0.15 0.82 0.82
1F-S W2 | /K | 3.55/3.1=1.15 0.32 0.06 (3/7)°=0.18 0.38
2~5E-N | WL | #8F | (0.43/3+0.43/2.2)/2=0.17 0.82 0.82
2~5F-S | W2 | /K3 | 3.55/3.1=1.15 0.32 0.32

FEL SMES KB B BLAZR 2 2 HNEGRE B4 R — 2 -

F12: IS 2 IS A EE IR & A Ksihor - # BRI E{E EE A Ksi,ver » Eff#r 3224 -
FE3: KPS IE G EE 2.3 (Ww/Ws)' » T ELIEIGE IEA B0 2.4 (Hw/Hs)' °

= 4:f&1F1% Ksihor =[5 Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)?, {&£1E1% Ksi,ver =] Ksi,ver + A Ksi,verx
(Hw/Hs)" °

Fraa N\ i (FE)
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